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Versión estenográfica. 
 
En redes sociales circula un video de presuntos integrantes del “Cártel Jalisco Nueva 
Generación”, en el cual le piden al gobierno de Michoacán los deje trabajar. 
 
Transmitida en el “C-121, Telefórmula”, a las 2206, 1 Mar. 2022. 

 
 Enrique Muñoz, Conductor: 
 

Integrantes del “Cártel Jalisco Nueva Generación”, amenazaron al gobernador de 
Michoacán Alfredo Ramírez Bedolla, por el supuesto apoyo que él le ofrece a sus 
enemigos de “Carteles Unidos”, así como el cabecilla de la facción delictiva Juan José 
Álvarez Farías, conocido como “el abuelo”. 

 
En este video difundido por redes sociales, el grupo de unos 23 integrantes sin las 

siglas visibles del “Cártel Jalisco Nueva Generación” advirtieron que no se ha desarmado 
a los falsos autodefensas y por el contrario falta por cumplir con el acuerdo de que los 
dejen operar allá en Michoacán un par de meses y que el gobierno Michoacano deje de 
recibir dinero de otros carteles y de permitir secuestros, extorsiones y pago de cuotas. 

 
Vamos a ver el video. 
 

 Persona del sexo masculino, (no mencionan su nombre): 
 
Como lo son “el abuelo Farías”, sus hijos Juan Jo y Chava, Poncho la quiringua, 

Gordo viagra. 
 
Acabemos con esa basura que solo están acabando con nuestro estado de 

Michoacán. 
 
Si su objetivo es el mismo que nosotros, acabar con toda esa basura, deje de 

recibir dinero y pongámonos a trabajar, deje de apoyarlos, mandando al gobierno 
atacar y nosotros haremos el resto. 

 
También va para todos los presidentes municipales que no se pongan las pilas y 

apoyen a esas putas ratas, hagan su trabajo y dejen apoyar y recibir dinero, por eso 
tienen el estado lleno de homicidios, robo, secuestros, extorsiones y cuotas. 

 
Ustedes mugrosos “Carteles Unidos” salgan a pelear, no que muchos huevos, solo 

se esconden detrás del gobierno. 
 
Señor gobernador, no apoye más a esas lacras, acabemos con los secuestros, las 

extorsiones, homicidios, cuotas. 
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No se le olvide el compromiso que tenía con nosotros y pónganse a trabajar, 

limpien su estado y su nombre, acabemos con esos mugrosos de “Carteles Unidos” y 
hagamos de Michoacán un estado en paz. 

 
Esto también va para todas las corporaciones que apoyen a toda esa bola de 

lacras, vamos por todo. 
 
Solo denme chanza de que mi gente opere un par de meses sin que ustedes 

gobierno estatal y federal apoyen a esa bola de putos del abuelo y Poncho la quiringua, 
a pegarles a nuestra gente. 

 
Y nosotros “Cartel Jalisco Nueva Generación”, desarmaremos a esa bola de lacra, 

secuestradores. 
 
Porque ustedes gobierno estatal y federal no dejan de apoyarlos. 
 
Esos lacras a pegarle a mi gente y no voy a salir de Michoacán, voy a seguir 

peleando con mi gente hasta no conseguir mi propósito que es tener un Michoacán 
libre de secuestros, robos, extorsiones. 

 
En pocas palabras Michoacán libre de lacra. 
 

 Enrique Muñoz, Conductor: 
 
Pues, ahí están estos sujetos que se detentan como “Cártel Jalisco Nueva 

Generación” y son gravísimas eh. 
 
Son muy serias las acusaciones que se hacen, porque se habla de que el gobierno 

Michoacano que está encabezado este morenista Ramirez Bedolla, está recibiendo 
dinero de cárteles opositores a este grupo delictivo. 

 
Y además, pues, ahí los tiene usted con toda impunidad, saliendo en redes 

sociales, mostrando el armamento con el que cuentan. 
 

 
 

Respetuosamente. 
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